# SAMSUNG

### Accessoire







## **VG-SCFA65WTBXC**

Cadre The Frame 65" (2021), Couleur Blanc

## Adaptez The Frame à votre style

#### Changez de design en un instant avec le cadre interchangeable

Le choix est vôtre quand il s'agit de The Frame. Profitez d'une selection de cadres élégants disponibles en quatre coloris : noyer, chêne, noir ou blanc. Choisissez le cadre idéal qui correspond à votre intérieur, à vos goûts ou à l'œuvre choisie. L'accroche magnétique simple et rapide vous permet de changer le cadre dès que vous le souhaitez\*.

#### Compatibilité

Gamme TV The Frame 65"

Sauf The Frame Pro 2025 LS03FW

#### Caractéristiques Générales

Couleur Blanc Matériau Plastique

#### Spécifications techniques et logistiques

Dimensions du carton (LxPxH) en mm 1546 x 94 x 90 Poids du produit déballé 0,57 kg Dimensions du cadre (LxPxH) en mm 1460 x 24,6 x 17,7 Poids du carton 1,07 kg

Code EAN 8806092123359

<sup>\*</sup>Chaque cadre interchangeable est vendu séparément